
Šití pouzdra a kapsy na brýle
Pokyny Ne. 1797

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

V tomto návodu vám ukážeme, jak si vyrobit stylové pouzdro na sluneční nebo každodenní brýle z imitace kůže.
Ušijeme také malou taštičku, která je vhodná na nejrůznější drobnosti. Lze ji použít jako spojku, jako pouzdro na
brýle nebo jako stylovou taštičku na mobilní telefon a podobně.
Protože šití z imitace kůže a vzory jsou jednoduché, jsou tyto návody ideální i pro začátečníky.

Takto se tašky vyrábějí:

Pouzdro na brýle:
Stáhněte si vzor a přeneste velký vzor dvakrát na umělou kůži a menší vzor jednou. Kromě imitace kůže jsou
vhodné také pravá kůže nebo bavlněné látky, které však budete muset vyztužit rounem, aby mělo pouzdro na brýle
dostatečnou oporu.

Při stříhání dbejte na ohybový okraj látky a na přídavek na šev v délce asi 1 cm. Větší vzor jsme přenesli na

https://www.vbs-hobby.cz/-matt-umela-kuze-a208867/


stříbrnou imitaci kůže i na světle modrou kůži. Horní část je jednou vystřižena ze světle modré kůže. Barevnou
kombinaci si můžete vybrat a sladit podle svého vkusu.

Položte velké části vzoru na sebe rubovou stranou k sobě a horní pásek (v našem případě světle modrý) položte na
větší části vzoru (v našem případě stříbrnou látku) a pásek přišijte nahoře a dole, těsně u okraje.

Nyní pouzdro složte k sobě a sešijte boky a základnu. Vaše pouzdro je nyní hotové a v horní části má otvor na brýle.

Tip: Během šití zajistěte kůži sponami ! Zabráníte tak jejímu sklouzávání a dosáhnete úhledného výsledku šití.

Malá taštička na brýle, kosmetiku nebo jako spojka a mnoho dalšího:
Vytiskněte si příslušnou šablonu a přeneste ji na umělou kůži. Poznamenejte si přehyb látky a přídavek na šev 1
cm. Můžete také použít pravou kůži nebo bavlněnou látku vyztuženou rounem.

Vystřihněte si vzorový kus.

Pro atraktivnější vzhled jsme umělou kůži prošili těsně u okraje po celém obvodu. Protože se umělá kůže netřepí, je
tento krok čistě vizuální. Pokud však používáte bavlněnou látku, tento krok doporučujeme, aby se vám taška
později netřepila.

Nyní přeložte boční části směrem ke středu. Buď je sešijte na sebe ručně, nebo položte překrývající se okraje na
sebe a sešijte je těsně u okraje pomocí šicího stroje.

V dalším kroku přeložte spodní část přes boční části a sešijte ji uprostřed pomocí šicího stroje nebo ručně.

Nakonec pomocí knoflíkových kleští připevněte knoflíky.

Tip: Během šití zajistěte kůži pomocí sponek! Zabráníte tak jejímu sklouznutí a dosáhnete úhledného výsledku šití.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.
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Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

398527-02 "Matt" umělá kůžeSvětlá Modrá 1

398534-02 "Kovově matná" umělá kůžeStříbrná 1

389778 Kleště na knoflíky, včetně příslušenství 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1

"Matt" umělá kůže, Světlá Modrá

213,99 Kč (1 m2 = 475,53 Kč)
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